“Request For Bids” — FY 15/16 BISHOP’S LODGE RD., BROWNELL-HOWLAND RD.,

LUGAR DE MONTE VISTA WATER MAIN REPLACEMENT, CIP #3049
RFB #16/10/B

October 9, 2015
Addendum No. 1 -

Project Manager & Water Division Engineer: Eric Ulibarri, (505) 955-4279

Question 1: Will Domestic Material be required for this project?

Answer: Domestic Material is not required, but preferred.

Question 2: What entity is funding this project?

Answer: The City of Santa Fe is funding the project.

Note 1: Bid Item #20 calls for 6” PVC Waterline but the note on Sheet 4 (Bishops Lodge Rd) calls for 6” D.I. Pipe.
Bid Item #20 should be (6” D.l. Water Main with Restraints and Fittings). All pipe installed on this project shall
be Ductile Iron. No PVC pipe shall be installed in this project.

Note 2: Bid Item #30 calls for 8” D.l. Waterline while the note on Sheet 9 (Brownell Howland Rd) calls for 8”
PVC Pipe. The note on Sheet 9 should indicate 8” D.I. Pipe, not PVC Pipe. All pipe installed on this project shall
be Ductile Iron. No PVC pipe shall be installed in this project.

Note 3: Bid Item #130 should have an estimated quantity of 5 instead of 3.



